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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 
 
 

Ověření intervenčního programu pro integraci osobnosti a zdraví mentálně 
postižených pomocí pohybových aktivit ve Vodňanech 

 
 
 
 
 
 Předkládaná diplomová práce posluchačky Renaty Dvořákové je zaměřena na aktuální 
problematiku je zaměřena na problematiku pohybových aktivit mentálně postižených jedinců 
v souvislosti s integrací osobnosti a podporou jejich zdraví. V teoretické části jsou 
předkládána východiska k projektu celé diplomové práce. Pozitivním faktem je aktuální 
pohled na danou problematiku podle nejnovějších zdrojů. Je zde patrná velmi dobrá orientace 
v odborné literatuře vzhledem k zaměření práce. Některé podklady byly přejaty 
z internetových zdrojů (označeno on line). Ve všech případech se jedná o důvěryhodné zdroje 
a lze je považovat za aktualizaci pohledu na zpracovávanou problematiku. 
 Práce je přehledně členěna. Ve výzkumné části je charakterizována realizace výzkumného 
záměru. Autorka uvádí řadu zajímavých a podnětných zjištění. Zajímavé je zpracování 
výsledků, poměrně rozsáhlého souboru dat, ve kterých autorka nachází východiska pro 
diskusi a závěry práce. Diskuse ke zjištěným výsledků mohla být, podle mého názoru, širší a 
nevystihuje celou šíři výsledků.                   
 Domnívám se, že výsledky této práce jsou velmi důležité a inspirativní pro praxi trenérů, 
učitelů, případně i pro rodiče. Statistické zpracování dat je pečlivé. 
 Diplomová práce obsahuje překlepy. 
 

 Předloženou diplomovou práci posluchačky Renaty Dvořákové doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 



 

  

Otázky určené k obhajobě: 

  

1. Uveďte stručně motivační zdroje pohybových aktivit u mentálně postižených. Uveďte 

i vlastní zkušenosti. 

2. Jaká opatření doporučujete pro danou školu z hlediska lepšího využití pohybových 

aktivit v denním režimu. 

             

 

 

 

                                                                              
Návrh na klasifikaci diplomové práce:        v e l m i   d o b ř e 
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        podpis vedoucí diplomové práce 
 
 
 
 
 
 
V  Českých Budějovicích,     dne  22. 1. 2007 
 
 
 
 

 
Stupeň kvalifikace: 
 

  
      výborně 

 
   Velmi dobře 

 
       dobře 

 
    nevyhověl 

            


